



**Одеський торговельно-економічний інститут  
Київського національного торговельно-економічного університету  
Одеський фінансово-економічний коледж  
Київського національного торговельно-економічного університету  
Національний Університет «Львівська Політехніка»  
Інститут економіки і менеджменту**

ПРОГРАМА  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

**«МОДЕЛІ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ:  
НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ В МЕНЕДЖМЕНТІ,  
ОБЛІКУ ТА ФІНАНСАХ»**

*22 листопада 2019 року*

*Одеса, Україна*

**Голова організаційного комітету:**

Квач Я.П. – д.е.н., професор, директор, Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету.

**Співголова організаційного комітету:**

Кузьмін О. Є. – д.е.н., професор, директор навчально-наукового інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка».

**Заступники голови організаційного комітету:**

Бублик М. І. – д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва Національного університету «Львівська політехніка».

Гура О.Л. – к.е.н., доцент, директор Одеського фінансово-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету.

**Голова наукового комітету:**

Пирог О. В. – д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва Національного університету «Львівська політехніка».

**Члени організаційного комітету:**

Коваль В.В. – д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки, обліку та менеджменту Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету.

Слободянюк О.В. – д.е.н., доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету.

**Члени наукового комітету:**

Гаран О.В. – д.ю.н., доцент, Одеський національний університет імені І.І.Мечникова.

Дроздова О.Г. – к.е.н., доцент, Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету.

Башинська М.І. – к.е.н., доцент кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю Ізмаїльського державного гуманітарного університету.

**Програма конференції****22.11.2019 року**

10-00 - 10-30 Реєстрація учасників.

11-00 - 11-30 Відкриття конференції.

Вітальне слово голови комітету конференції д.е.н., професора, директора Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету Квач Я.П.

11-30 - 13-00 Доповіді по секціях.

13-00 - 13-30 Перерва.

13-30 - 17-00 Доповіді по секціях.

---

**СЕКЦІЯ І. ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ І  
НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ**

---

Керівник: Коваль В.В. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Секретар: Башинська М.І. – к.е.н., доцент кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю Ізмаїльського державного гуманітарного університету

**Коваль В, Міхно І.**

ПРОБЛЕМИ РОЗРАХУНКУ ЕКОЛОГІЧНОЇ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ТА  
МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ КРАЇНИ

**Квач Ірина Ярославівна**

ФАКТОРНИЙ АНАЛІЗ ВИТРАТ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ  
РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ

**Мирослава Бублик, Анастасія Карп'як, Ольга Рибицька**

АКАДЕМІЧНЕ РЕЙТИНГУВАННЯ ЯК ФАКТОР КОНКУРЕНТНОГО ВПЛИВУ НА  
РИНКУ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ

**Ольга Гура, Ірина Левченко**

ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ

**Пархоменко Світлана**

ТУРИСТИЧНИЙ БІЗНЕС В УКРАЇНІ – ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

**Руслана Варічева, Марія Кюлафли**

ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ І  
ЗАМОВНИКАМИ

**Дроздова Олена Геннадіївна, Арнаутова Ганна Іванівна**

РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ПІДВИЩЕННІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ

**Kvach I. Ya., Melnik K. E.**

THE IMPACT OF TAX POLICY ON THE SOCIO-ECONOMIC DEVELOPMENT OF THE  
NATIONAL ECONOMY

**Bashynska M.I., Melnik K. E., Todorenko I.O.**

MACROECONOMIC CONDITIONS FOR THE DEVELOPMENT OF MIGRATION  
PROCESSES IN UKRAINE AS THE BASIS OF TOURISM

**Евеліна Бахчеван, Тамара Данько**

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ

**Слободянюк О.В., Заворотнюк І.І.**

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА : ПОНЯТТЯ ТА СУТНІСТЬ

**Дар'я Степанова, Кисса Марія**

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ: ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ

**Гордополов В. Ю., Дегтяренко В. І., Стогній К. О.**

ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ ПОРІВНЯЛЬНОЇ КОМПЛЕКСНОЇ ОЦІНКИ НА ОСНОВІ  
НЕФІНАНСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРИ АНАЛІЗІ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  
ПІДПРИЄМСТВА

**Квач І. Я., Ременяк І.М.**

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ

---

## **СЕКЦІЯ 2. ТЕХНОЛОГІЇ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ ТА СТРАХУВАННЯ**

---

Керівник: Слободянюк О.В. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут  
Київського національного торговельно-економічного університету

Секретар: Степанова Д.С. – к.е.н., Одеський торговельно-економічний інститут Київського  
національного торговельно-економічного університету

**Дар'я Степанова, Ганна Жмурко**

ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКУ FOREX

**Слободенюк О.В., Тетяна Бошняк, Анастасія Палиця**

РЕФОРМАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ УКРАЇНИ

**Слободенюк О.В., Кандиба Аліна, Молодов Владислав**  
БЛОКЧЕЙН ТЕХНОЛОГІЇ У СТРАХУВАННІ

**Степанова Д. С., Тодоренко І.О.**  
СТАН ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

**Ольга Слободянюк, Анастасія Подгорна**  
НОВІ ВИМОГИ ДО ЯКОСТІ АКТИВІВ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ

**Степанова Д.С., Калараш Кирило**  
НІМЕЦЬКА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ

**Степанова Д.С., Коваль В.С., Седлецька Д.С.**  
СТАН І ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ В УКРАЇНІ

**Степанова Дар'я Сергіївна, Кочмарик Єлизавета Вячеславівна**  
СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ФОНДОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ

**Людмила Сергієнко, Олена Дубина**  
ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНИХ ПРОЦЕСІВ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ  
БЮДЖЕТНОЇ ПОЛІТИКИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ

**Людмила Сергієнко, Валерія Мирна**  
БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ В  
УМОВАХ ФІНАНСОВОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

**Людмила Сергієнко, Владислав Сучков**  
ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ МИТНИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ В  
СУЧАСНИХ УМОВАХ

**Степанова Дар'я Сергіївна, Мельник Катерина Євгенівна**  
ШЛЯХИ ПОЛІПШЕННЯ Й УДОСКОНАЛЕННЯ ГРОШОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ

**Лямова Вікторія, Тетяна Бошняк, Анастасія Палиця**  
МВФ І УКРАЇНА: ВІДНОСИНИ ВІД ПОЧАТКУ І ДО СЬОГОДНІ

**Слободянюк О.В., Ременяк І.М.**  
INTERNET ЯК РІЗНОВИД ІННОВАЦІЙНИХ КАНАЛІВ РЕАЛІЗАЦІЇ  
СТРАХОВИХ ПОСЛУГ

**Степанова Дар'я Сергіївна, Своїкіна Олександра Вячеславівна**  
СУЧАСНИЙ СТАН РИНКУ ДЕРЕВАТИВІВ В УКРАЇНІ

**Мельничук Любов Юріївна, Кисса Марія**  
СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

**Ірина Квач, Ганна Жмурко**  
ДЕРЖАВНИЙ БОРГ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ЕКОНОМІКУ КРАЇНИ

**Ольга Слободянюк, Ярослав Магурян**  
ОСНОВНІ ПРИЧИНИ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ ТА  
ЗАХОДИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ЇХ НЕПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ

**Гаран О.В., Ірина Сівак**  
ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ЗАСТОСУВАННЯ ПРОГРАМНО-ЦІЛЬОВОГО  
МЕТОДУ У БЮДЖЕТНОМУ ПРОЦЕСІ

**Мельничук Любов Юріївна, Марцюга Крістіна Павлівна**  
БІЗНЕС-СТРАТЕГІЯ ТА ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЛАТІЖНИХ  
СИСТЕМ НА ПРИКЛАДІ АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ «ПІВДЕННИЙ»

**Квач І.Я., Мошняга Дарія**  
ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ  
В УКРАЇНІ

**Любов Мельничук, Ярослав Магурян**  
МОНІТОРИНГ СУЧАСНОГО СТАНУ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ  
УКРАЇНИ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ІНОЗЕМНОГО ДОСВІДУ ДЛЯ  
ЇЇ ВИХОДУ З КРИЗОВОГО СТАНУ

**Ольга Слободянюк, Анастасія Зятящук**  
МІЖНАРОДНА СИСТЕМА «ЗЕЛЕНА КАРТА»: НОВІ ВПРОВАДЖЕННЯ

**Валентина Князькова, Олександр Оленік**  
ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОПОДАТКУВАННЯ МІСЦЕВИМИ ПОДАТКАМИ ТА  
ЗБОРАМИ В УКРАЇНІ

---

## **СЕКЦІЯ 3. СУЧАСНІ МОДЕЛІ ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ**

---

Керівник: Дроздова О.Г. – к.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Секретар: Варічева Р.В. – к.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

**Дроздова Олена, Аврамова Руслана**

**ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНИХ ТА МІЖНАРОДНИХ  
СТАНДАРТІВ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВИРШЕННЯ**

**Дроздова Олена, Катерина Авраміоті**

**СУТНІСТЬ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВА**

**Петрусенко Маргарита Андріївна**

**ОБЛІК ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ**

**Дроздова Олена Геннадіївна, Віктор Антосюк**

**ОПТИМІЗАЦІЯ ВИТРАТ У РОЗДРІБНІЙ ТОРГІВЛІ: ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ**

**Варічева Р. В., Федорова І.**

**ОБЛІК ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДПРИЄМСТВ**

**Варічева Р. В., Худомака О.С.**

**УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА ФОРМУВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ГОТОВОЇ  
ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА**

**Сидорчук Олена Ігорівна**

**ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗВІТНОСТІ В ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВАХ**

**Варічева Руслана Вікторівна, Андрієвська Ірина Юріївна**

**СУЧАСНА ПРОБЛЕМАТИКА ДІЯЛЬНОСТІ ОСББ:  
ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ**

**Варічева Р. В., Бандрабура Данило Іонович**

**ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЯК ІНФОРМАЦІЙНА БАЗА ПРИ ПРИЙНЯТТІ  
УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ**

**Дроздова Олена Геннадіївна, Тетяна Мокану**  
РОЛЬ КАЛЬКУЛЯЦІЇ СОБІВАРТСОТІ ПРОДУКЦІЇ В УПРАВЛІННІ  
ВИРОБНИЦТВОМ

**Анастасія Волковська**  
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПІДХОДИ ОБЛІКУ НЕПРИБУТКОВИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ

**Варічева Руслана Вікторівна, Попазов Вадим**  
СУЧАСНІ ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ СОБІВАРТСТОТІ ПРОДУКЦІЇ  
НА ХАРЧОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

**Валентина Князькова, Демиденко Марія**  
ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ЗАСТОСУВАННЯ СИСТЕМИ ЕЛЕКТРОННОГО  
АДМІНІСТРУВАННЯ ПДВ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇЇ РОЗВИТКУ

**Валентина Князькова, Олександра Кондратова**  
ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В  
УКРАЇНІ ТА НАПРЯМИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ

**Валентина Князькова, Вікторія Лук'яненко**  
СУЧАСНІ ТРЕНДИ В СИСТЕМІ ВДОСКОНАЛЕННЯ АДМІНІСТРУВАННЯ  
АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ В КОНТЕКСТІ ПОСИЛЕННЯ КОНТРОЛЬНОГО  
АСПЕКТУ

**Валентина Князькова, Анастасія Марценюк**  
ФІСКАЛЬНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ ТА  
ЙОГО РОЛЬ У ФОРМУВАННІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ

**Валентина Князькова, Олексій Попов**  
ФІСКАЛЬНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПОДАТКОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ

**Ярослав Мудрик**  
ІНТСРУМЕНТИ УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМ КАПІТАЛОМ

**Тетяна Копач**  
РОЗВИТОК УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМ КАПІТАЛОМ НА РИНКУ  
СТРАХОВИХ ПОСЛУГ

**Юрій Мацелюх**  
ТЕХНОЛОГІЯ АНАЛІЗУВАННЯ АКТИВНОСТІ В СОЦІАЛЬНИХ  
МЕРЕЖАХ У СЕРЕДОВИЩІ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА



---

**СЕКЦІЯ 4. ПРОБЛЕМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ СПЕЦІАЛІСТІВ У  
ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ**

---

Керівник: Гаран О.В. – д.ю.н., доц., Одеський національний університет імені І. І. Мечникова  
Секретар: Стукаленко В.А. – к.ю.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут  
Київського національного торговельно-економічного університету

**Тітова Г. В., Можин О. В.**

ВИЯВЛЕННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ТА МЕТОДИКА ПІДГОТОВКИ  
НА ЕТАПІ ПОЧАТКОВОЇ СПОРТИВНОЇ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ У ФУТБОЛІ

**Прокоф'єва Л. А., Санду О.Г.**

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА, ЗАСОБИ УДОСКОНАЛЕННЯ ТА  
МЕТОДИЧНІ ПРАВИЛА РОЗВИТКУ ГНУЧКОСТІ, ЯК ПРОВІДНОЇ ЯКОСТІ  
В ХУДОЖНІЙ ГІМНАСТИЦІ

**Прокоф'єва Л. А., Мазур К.М.**

ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАСОБІВ ЗФП І СФП НА ЕТАПІ ПОПЕРЕДНЬОЇ  
ПІДГОТОВКИ У ЮНИХ ГІМНАСТОК

**Сергій Романенко, Ольга Прейман**

ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ 15-16 РОКІВ З  
УРАХУВАННЯМ ІГРОВОГО АМПЛУА

**Сергій Романенко, Олександр Клеймьонов**

МЕХАНІЗМ АДАПТАЦІЇ В КОНТЕКСТІ ЗМАГАЛЬНИХ ТА ТРЕНУВАЛЬНИХ  
НАВАНТАЖЕНЬ У СПОРТІ

**Сергій Романенко, Артем Хохлов**

МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ НАВЧАННЯ ІГРОВИМ ПРИЙОМАМ У ГАНДБОЛІ

**Владислав Бажак**

ПРЕЦЕДЕНТ ЯК ДЖЕРЕЛО ПРАВА У ПРАВОВІЙ СИСТЕМІ США